COBMECTHMOCTE € ARYTHMH ABTOMOBUNAMK - CM. STHKETKY Ha 33WWTe

JaywmTa Katepa WTaTHLIH Kpenex

Maika 3agknagHan M8

Great Wall F

ApTukyn:Ctane

111.02022.1 3awura xaprepa; 111.02002.2 3awwra KNN; 111.02006.1 3awura PK

Kyzos: Bee.

oA BbINYCKa: 2014- laiixa 3aknagHas 2M10x70

O6wem asvratena:; 2,0 Turbo

Tun KNN: . HKNN Sl ﬁsm _

COCTAB | ”__lf- Waita &

1. BonT MBX20.wiianimanmaimamesosis 2 Wr. Sauta KM

. BERT M e 2 Wr. PR

3+ BONT MLOM20: 5 co s sns s e sammaens 2 Wr. [

AL TaBBa B s e 4 WUt &

e = ] < B i e e 2 UWT

6. MNaiika 3aknagHasa MB...........cceeuunn. 4 Wr. /' BOAT M10%20

7. Faiika zaknagHas 2M10%70...ccc0nvien. 1 Wr. Bont M8x30 Waiiba 10

8. 3aLUTA KAPTEPA.. . iovirrrrnrsssnsarsnss 1 Wr. Wakba 8 \

o BEINTE KM rsmsss a0 s oo 4 a0 0 s e 1 LWT. Bt M8x30

10. 33WHUTAE PKurrieirensiiniesinnsernnneans 1 LWT. lalika 32knagHas M8 Wai6a 8
= | Awamerp peastul ME ME M10 M12 ]
o | Momentut zarazxm 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hwm |

1. OcnaBuTe 3aaHee KpenneHue WTaTHOW 3aWLKUTL paauaTopa. 6. 3asecTH NepedHIol YacTe 3awuTel KNM nog zagHmw

2. ¥cTaHOBUTL gBe 3aKnafgHele raikm M8 B banky ana YacTb 3aWATE ABUratens. 3aQHIOK HacTe 3aWMThI
KPENNeHWs 33/iHell YacTW 33WHTL ABKIaTens, Npu OTCYTCTBUM 3akpenuTes BoaTamu M10x20 w raike 3aknaaHol 2M10x%70.
WTaTHOMO peskBoBOro OTBEPCTUA. 7. ¥YeTaHOBUTE railku saknagaHele M8 B nTBEpCTHA

3, 3aBecT NepeaHI0 YacTk 3aWMTE ABMIraTena Nog WTaTHYD nonepeyHol Sanku paMbl M BKPYTWMTE 8 HUX 6onTel MEBx30
33WUTY paauMaTopa. Ha HECKONbKO 0BOpOTOB.

4 .334HIOK YacTb 3aWMTL ABKraTensd 3aKpenuTe GonTamMu 8. 3asecTH NepejH 4acTb 3aWHTLl PK Ha yCTaHOBNEHHbIE
MBxZ20 K yCTAHOBNEHHBIM 3aKNagHblM railkaMm MB, npu GonTel M10x20, 3aaH0K YacTe 3awWuTel PK 3aBecTu Ha
OTCYTCTEUM Pe3nbOBLIX OTBEPCTUI. YETAHOBNEHHBIE BonTel MEx30.

5. YcTaHoBUTL B oTBepcTUs Banku onopel KN radky 9. 3aTAHYTh BCe pe3bbosbie coedWHeHnna (M10-50 Hm,

3aknaaHyw 2M10x70. M8-30 HM). WMcnonb30BaHWE NHEBMOWHCTPYMEHTA 3aNpelweHo.



